
 
 

 
 

CUMELOT 
 

Vielen Dank für den Erwerb dieses Produkts. Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig, um den CUMELOT besser zu 
verwenden. 

 
Lieferumfang: 

1x Vibrator 1x Ladekabel 1x Anleitung 
Technische Parameter: 
Material: Silikon, ABS 

Batterie: USB-Ladekabel 
Wasserdicht: IPX7 

Gewicht 267,6 Gramm 
Arbeitsgeräusch: < 50DB 

 
Aufladen des Geräts: 

  

 
 

Um den Vibrator aufzuladen, stecken Sie das beiliegende USB- Ladekabel in die dafür vorgesehene Ladebuchse.  
 

Funktionen der Tasten: 
 

 
 

Vibrator einschalten: Halten Sie den Power Knopf (unterer Knopf) 5 Sekunden lang gedrückt 
Vibrator ausschalten: Halten Sie den Power Knopf 5 Sekunden lang gedrückt. 

Vibrationsmodus: Durch einmaliges Drücken des Power Knopfs können Sie durch die 9 verschiedenen Vibrationsvarianten wechseln. 
Vakuum: Drücken und halten Sie den oberen Knopf um den Vakuum-Modus einzuschalten. Durch einmaliges drücken des Knopfs 

ändern Sie den Modus 
 

Vor der Verwendung: 
 

1. Laden Sie bitte dieses Produkt vor der ersten Anwendung auf. Sie können den USB-Port eines Computers oder eines Ladegeräts für 
Mobiltelefone mit USB-Schnittstelle verwenden, um das Produkt aufzuladen. 

2. Vor der Verwendung sollte dieses Produkt ordnungsgemäß gereinigt werden. Nutzen Sie warmes Wasser oder spezielles 
Reinigungsmittel wie VERYCLEAN und ein weiches Tuch. 

 
Nach der Verwendung: 



 
1. Reinigen Sie das Produkt nach jeder Verwendung mit VERYCLEAN Spray und trocknen das Produkt mit einem sanften Tuch ab. 
2. Bewahren Sie das Produkt an einem sauberen Ort, um direkte Sonneneinstrahlung zu vermeiden und wo es unzugänglich für 

Kinder ist. 
 

Entsorgung: 
 

Elektronische Artikel sollten an der vorgesehenen Abfall- Recycling Station entsorgt werden und nicht im gewöhnlichen Hausmüll. 
 

Gesundheits- und Sicherheitsvorkehrungen: 
 

· Bitte laden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser auf. 
· Laden Sie den CUMELOT nicht auf, wenn das USB-Ladekabel beschädigt ist. 

· Laden Sie den CUMELOT nicht mit anderen USB-Ladekabeln auf 
· Geben Sie den CUMELOT nicht in eine Geschirrspülmaschine oder Mikrowelle. Dies würde den Artikel beschädigen. 

- Die Anwendung ist nicht für medizinische oder andere Zwecke gedacht, die eine Nebenwirkung auf den menschlichen Körper haben. 
· Nutzen Sie den CUMELOT nicht auf entzündeten oder geschwollenen Stellen am Körper 

· Teilen Sie das Produkt nicht mit anderen 
· Wenn Sie Schwanger, Diabetiker oder erkrankt sind, konsultieren Sie vor dem Gebrauch einen Arzt 

· Nicht in die Hände von Kindern geben 
· Verwenden Sie den Artikel nicht, wenn dieser beschädigt ist 

· Für dieses Produkt können nur Gleitmittel auf Wasserbasis benutzt werden, weil Gleitmittel auf Silikonbasis Produkte aus Silikon 
beschädigen. Wir empfehlen unser wasserbasiertes Gleitgel AQUAMEO. 

 
CUMELOT 

 
Thank you for purchasing this product. Please read this instruction manual carefully to use the CUMELOT better. 

 
Package contents: 

1x vibrator 1x charging cable 1x manual. 
Technical parameters: 
Material: silicone, ABS 

Battery: USB charging cable 
Waterproof: IPX7 

Weight 267,6 gram 
Working noise: < 50DB 

 
Charging the device: 

 

 
  

To charge the vibrator, plug the included USB- charging cable into the designated charging port.  
 

Button functions: 
 

 
 

Turn on vibrator: Press and hold the power button (bottom button) for 5 seconds. 
Turn vibrator off: Press and hold the power button for 5 seconds. 

Vibration mode: press the power button once to cycle through the 9 different vibration modes. 
Vacuum: Press and hold the top button to turn on vacuum mode. Press the button once to change the mode. 

 
Before use: 



 
1.Please charge this product before first use. You can use the USB port of computer or cell phone charger with USB interface to 

charge the product. 
2. Before using, this product should be cleaned properly. Use warm water or special cleaning agent such as VERYCLEAN and a soft 

cloth. 
 

After use: 
 

1. clean the product with VERYCLEAN spray after each use and dry the product with a soft cloth. 
2. Store the product in a clean place to avoid direct sunlight and where it is inaccessible to children. 

 
Disposal: 

 
Electronic items should be disposed of at the designated waste recycling station and not in ordinary household waste. 

 
Health and Safety Precautions: 

 
· Please do not charge the product near water. 

· Do not charge the CUMELOT if the USB charging cable is damaged. 
· Do not charge the CUMELOT with other USB charging cables. 

· Do not put the CUMELOT in a dishwasher or microwave. This would damage the item. 
- The application is not intended for medical or other purposes that have a side effect on the human body. 

· Do not use the CUMELOT on inflamed or swollen areas on the body. 
· Do not share the product with others. 

· If you are pregnant, diabetic or ill, consult a doctor before use 
· Do not put in the hands of children 
· Do not use the item if it is damaged 

· Only water-based lubricants can be used for this product because silicone-based lubricants damage silicone products. We 
recommend our water-based lubricant AQUAMEO. 

 
CUMELOT 

 
Merci d'avoir acheté ce produit. Lis attentivement ce mode d'emploi pour mieux utiliser le CUMELOT. 

 
Contenu de la livraison : 

1x vibromasseur 1x câble de recharge 1x instructions 
Paramètres techniques : 
Matériel : silicone, ABS 

Batterie : câble de chargement USB 
Résistant à l'eau : IPX7 
Poids 267,6 grammes 

Bruit de fonctionnement : < 50DB 
 

Chargement de l'appareil : 
 

 
  

Pour recharger le vibromasseur, branche le câble de chargement USB fourni dans la prise de chargement prévue à cet effet.  
 

Fonctions des boutons : 
 

 
 



Allumer le vibromasseur : Maintiens le bouton d'alimentation (bouton inférieur) enfoncé pendant 5 secondes. 
Eteindre le vibromasseur : Maintiens le bouton d'alimentation enfoncé pendant 5 secondes. 

Mode de vibration : en appuyant une fois sur le bouton Power, tu peux passer par les 9 différents modes de vibration. 
Vide : appuie sur le bouton supérieur et maintiens-le pour activer le mode vide. En appuyant une fois sur le bouton, tu changes de 

mode. 
 

Avant l'utilisation : 
 

1. charge ce produit avant de l'utiliser pour la première fois. Tu peux utiliser le port USB d'un ordinateur ou d'un chargeur de 
téléphone portable avec interface USB pour charger le produit. 

2. avant d'utiliser ce produit, il faut le nettoyer correctement. Utilise de l'eau chaude ou un nettoyant spécial comme VERYCLEAN et 
un chiffon doux. 

 
Après l'utilisation : 

 
1. après chaque utilisation, nettoie le produit avec le spray VERYCLEAN et sèche le produit avec un chiffon doux. 

2. conserve le produit dans un endroit propre pour éviter la lumière directe du soleil et où il est inaccessible aux enfants. 
 

Élimination des déchets : 
 

Les articles électroniques doivent être jetés dans la station de recyclage des déchets prévue à cet effet et non dans les déchets 
ménagers ordinaires. 

 
Précautions pour la santé et la sécurité : 

 
· Ne charge pas le produit à proximité de l'eau. 

· Ne pas recharger le CUMELOT si le câble de chargement USB est endommagé. 
· Ne pas recharger le CUMELOT avec d'autres câbles de chargement USB. 

· Ne mets pas le CUMELOT dans un lave-vaisselle ou un micro-ondes. Cela endommagerait l'article. 
- L'utilisation n'est pas destinée à des fins médicales ou autres qui ont un effet secondaire sur le corps humain. 

· N'utilise pas le CUMELOT sur des zones enflammées ou enflées du corps. 
· Ne pas partager le produit avec d'autres personnes. 

· Si tu es enceinte, diabétique ou malade, consulte un médecin avant d'utiliser le produit. 
· Ne pas laisser à la portée des enfants 

· Ne pas utiliser l'article s'il est endommagé. 
· Seuls les lubrifiants à base d'eau peuvent être utilisés pour ce produit, car les lubrifiants à base de silicone endommagent les 

produits en silicone. Nous recommandons notre gel lubrifiant à base d'eau AQUAMEO. 
 

CUMELOT 
 

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Ti preghiamo di leggere attentamente questo manuale di istruzioni per un migliore 
utilizzo del CUMELOT. 

 
Ambito di consegna: 

1x vibratore 1x cavo di ricarica 1x manuale di istruzioni 
Parametri tecnici: 

Materiale: Silicone, ABS 
Batteria: cavo di ricarica USB 

Impermeabile: IPX7 
Peso 267,6 grammi 

Rumore di lavoro: < 50DB 
 

Caricare il dispositivo: 
  

 
 

Per caricare il vibratore, inserisci il cavo di ricarica USB incluso nella presa di ricarica fornita.  
 



Funzioni dei pulsanti: 
 

 
 

Accendi il vibratore: Tieni premuto il pulsante di accensione (pulsante in basso) per 5 secondi 
Spegni il vibratore: Tieni premuto il pulsante di accensione per 5 secondi. 

Modalità di vibrazione: Premi il pulsante di accensione una volta per scorrere le 9 diverse modalità di vibrazione. 
Vuoto: Tieni premuto il pulsante superiore per attivare la modalità vuoto. Premi il pulsante una volta per cambiare la modalità. 

 
Prima dell'uso: 

 
1. si prega di caricare questo prodotto prima di utilizzarlo per la prima volta. Puoi utilizzare la porta USB di un computer o un 

caricatore per cellulare con interfaccia USB per caricare il prodotto. 2. 
Prima dell'uso, questo prodotto dovrebbe essere pulito correttamente. Usa acqua calda o un detergente speciale come VERYCLEAN e 

un panno morbido. 
 

Dopo l'uso: 
 

1. pulisci il prodotto dopo ogni utilizzo con VERYCLEAN spray e asciuga il prodotto con un panno morbido. 2. 
2. Conserva il prodotto in un luogo pulito per evitare la luce diretta del sole e dove sia inaccessibile ai bambini. 

 
Smaltimento: 

 
Gli articoli elettronici dovrebbero essere smaltiti nella stazione di riciclaggio dei rifiuti designata e non nei normali rifiuti domestici. 

 
Precauzioni per la salute e la sicurezza: 

 
· Per favore non caricare il prodotto vicino all'acqua. 

· Non caricare il CUMELOT se il cavo di ricarica USB è danneggiato. 
· Non caricare il CUMELOT con altri cavi di ricarica USB. 

· Non mettere il CUMELOT in lavastoviglie o nel microonde. Questo danneggerebbe l'articolo. 
- L'applicazione non è destinata a scopi medici o altri scopi che hanno un effetto negativo sul corpo umano. 

· Non usare il CUMELOT su aree infiammate o gonfie del corpo. 
· Non condividere il prodotto con altri. 

· Se sei incinta, diabetico o malato, consulta un medico prima dell'uso. 
· Non mettere nelle mani dei bambini 

· Non utilizzare l'articolo se è danneggiato 
· Solo i lubrificanti a base d'acqua possono essere utilizzati per questo prodotto perché i lubrificanti a base di silicone danneggiano i 

prodotti in silicone. Raccomandiamo il nostro lubrificante a base d'acqua AQUAMEO. 


